
Regiongemensam elevenkät 2014 - föräldrar 

Förskolerapport barn 1-3 år 

Montessoriförskolan Kotten barn 1-3 år 

Antal svarande, n=8 

Index per frågeområde samt 

NKI 2011 2012 2013 2014

Alingsås 

barn 1-3 år 

totalt 2014

GR Förskola 

barn 1-3 år 

totalt 2014

Trivsel och trygghet 100 99 98

Delaktighet och inflytande 100 93 89

Förskolemiljö 100 92 90

Kunskap och lärande 100 97 95

Bemötande 100 98 97

Helhetsintryck (NKI) 98 79 74
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helt och 

hållet 

Stämmer 

ganska 

bra 

Stämmer 

ganska 

dåligt 

Stämmer 

inte alls 

I tabellen redovisas svarsfördelningen för respektive fråga. Notera att diagrammen redovisar de som tagit ställning och summerar till 100 procent. 

Referenspunkten visar andelen ”Stämmer helt och hållet” för den aktuella referensen 2014. Till vänster om staplarna redovisas index per kvalitetsfaktor 

2014 och till höger visas medelvärden 2013 och 2014  samt andelen ”Vet ej” 2014. 
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Trivsel och trygghet

Delaktighet och inflytande

Förskolemiljö

Jag upplever att mitt barn trivs i förskolan

Jag upplever att mitt barn känner sig trygg i förskolan

Jag upplever att mitt barn trivs tillsammans med sina 
kamrater i förskolan

Jag känner mig som förälder trygg med mitt barns 
förskola

Personalen på förskolan tar hänsyn till mina åsikter

Jag får information om vad som händer på förskolan

Jag får information om mitt barns utveckling

Förskolan samarbetar med mig angående mitt barns 
utveckling och lärande

Förskolans inomhuslokaler känns trygga och säkra

Förskolans gård känns trygg och säker

Förskolans lokaler är välstädade

Förskolan har bra utrustning för lek och lärande

Min uppfattning är att förskolan serverar bra mat
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I tabellen redovisas svarsfördelningen för respektive fråga. Notera att diagrammen redovisar de som tagit ställning och summerar till 100 procent. 

Referenspunkten visar andelen ”Stämmer helt och hållet” för den aktuella referensen 2014. Till vänster om staplarna redovisas index per kvalitetsfaktor 

2014 och till höger visas medelvärden 2013 och 2014  samt andelen ”Vet ej” 2014. 
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Kunskap och lärande

Bemötande

I förskolan uppmuntras mitt barns nyfikenhet och lust 
att lära

4,0

Förskolan uppmuntrar mitt barn i att ta egna initiativ och 
eget ansvar

Jag upplever att barnen lär sig att visa hänsyn till 
varandra i förskolan

I förskolan ges mitt barn stöd för att utvecklas språkligt
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I förskolan ges mitt barn stöd för att utvecklas inom 
matematik och naturvetenskap

4,0

Personalen på förskolan tar hänsyn till mitt barns behov 
och förutsättningar

Utvecklingssamtalet ger mig en bra bild av mitt barns 
utveckling och lärande

Mitt barns utveckling och lärande dokumenteras och 
följs upp
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Jag upplever att personalen på förskolan bemöter mitt 
barn på ett positivt sätt
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Jag upplever att personalen på förskolan bemöter mig 
som förälder på ett positivt sätt
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I tabellen redovisas svarsfördelningen för respektive fråga. Notera att diagrammen redovisar de som tagit ställning och summerar till 100 procent. 

Referenspunkten visar andelen ”8-10” för den aktuella referensen 2014. Till vänster om staplarna redovisas index per kvalitetsfaktor 2014 och till höger 

visas medelvärden 2013 och 2014  samt andelen ”Vet ej” 2014. 
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Helhetsintryck

När  du tänker på ditt barns förskola  i sin helhet, hur 
nöjd är du då?

9,8

Är ditt barns förskola lika bra som du hoppades att den 
skulle vara?

Tänk dig en perfekt förskola. Hur nära en sådan 
förskola är ditt barns förskola?
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